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 Подготовила учитель математики Кожокарь Ирина 
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 Один мудрец сказал:  
« Высшее проявление духа – 
это разум. Высшее 
проявление разума – это 
геометрия. Клетка 
геометрии – это 
треугольник. Он так же 
неисчерпаем, как и 
Вселенная…»  





  Вариант 1 Вариант 2 

 1.Закончите предложение: 

«Косинусом острого угла прямоугольного 

треугольника называется отношение…» 

 1.Закончите предложение: «Синусом 

острого угла прямоугольного треугольника 

называется отношение…» 

 2.Закончите предложение: «Тангенсом 

острого угла прямоугольного треугольника 

называется отношение…» 

2. Закончите предложение: «Если острый 

угол одного прямоугольного треугольника 

равен острому углу другого 

прямоугольного треугольника, то…» 

3. Запишите, используя обозначения 

косинус 60° равен   

3. Запишите, используя обозначения синус 

45°равен   

4.Запишите   основное тригонометрическое 

тождество 

4. Запишите формулой, чему равен тангенс 

угла А 

5. Может ли синус острого угла равняться 

1,01? 

5. Тангенс острого угла прямоугольного 

треугольника равен единице. Какого вида 

этот треугольник? 

      Чему равен?       Чему равен? 

6. Sin  60° 6. Cos  30° 

7. Cos  45° 7. Sin  45° 

8. Tg  60° 8. Tg  30° 

 



Ответы 



Вспомни 



Насыпь шоссейной дороги имеет в верхней 

части ширину 60 м. Какова ширина насыпи в 

нижней её части, если угол наклона откосов 

к горизонту равен 60°, а высота насыпи равна 

12 м.(  учебник № 600 )  











Тест 
        Вариант1 
 

 Вариант 2 

 1.Найдите синус угла А  АВС,угол С=90°, 

если ВС=4, АВ= 5. 

 
 

1.Найдите косинус углаВАВС, угол С=90°, 

если ВС=3, АВ= 5 

 

1.  

 

2.  

3. Дано:АВС, ВС=5см угол С=90°,угол А=41°  
   Найти: АС 

а) 5* cos41°; 

  б) 5:tg41°; 

  с) 5* tg41°;  

  г) 5: sin41°.  

 

1. Дано: АВС,ВС=9см, уголС=90°,угол В=49° 

   Найти: АС 

а) 9: tg49°;   

б) 9*cos49°; 

в) 9: sin49°;  

г) 9* tg49°. 

 

4.  

     а) -2,25; 

     б) -1,25;  

     в) -0,75;  

     г) -1,5. 

 

4.  

        а)  -2;  

        б) -3;  

        в) -1,5;  

        г) -2,5.  

 

 



Трудным ли для тебя был 

материал урока? 

На каком из этапов урока 

было труднее всего, легче 

всего? 

Работал ли ты на уроке в 

полную меру сил? 

Как эмоционально ты 

чувствовал себя на уроке? 



1.Письменно № 599,602 

 2. Повторить п. 66, 67. 
  



Спасибо, 
урок 

окончен!!!  


